

会 社 沿 革 (History of company)

昭和39年04月 利根川商店(家業に従事)

昭和51年05月 利根川紙業として創立

昭和60年05月 東京都23区 事業系一般廃棄物収集運搬業許可取得

昭和61年05月 規模拡大に伴い、組織を法人として「有限会社利根川産業」と改称

平成元年10月 東京都産業廃棄物収集運搬業許可取得

平成03年03月 埼玉県産業廃棄物収集運搬業許可取得

平成04年07月 荒川区に支店を設立

平成08年08月 規模拡大に伴い、組織変更「株式会社利根川産業」に改称

平成15年06月 入谷工場(産業廃棄物中間処分場及びリサイクル施設)設立

平成17年05月 廃棄物再生事業者登録

平成17年12月 本社及び入谷工場 ISO14001 認証取得

平成19年04月 RPFプラント導入

平成19年05月 電子マニフェストシステム開始

平成21年05月 入谷工場拡張

平成23年08月 入谷第2工場(産業廃棄物積替え保管施設)設立

入谷第2工場(産業廃棄物中間処分場施設)設立

入谷第3工場(発泡スチロールリサイクル施設)設立

平成23年12月 入谷第2·第3工場 ISO14001 認証取得

平成24年06月 ペットボトル 国内リサイクルプラント導入

平成25年06月 収集運搬システム導入

平成27年10月 茨城県産業廃棄物収集運搬業許可取得

平成29年04月 本社移転及び、ペットボトル新規プラント導入

平成29年07月 第2・第3工場を入谷工場へ統合